

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE
ESÉLYTEREMTÉSI BIZOTTSÁG

Ikt.szám: 3223-10/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
az **Esélyteremtési Bizottság**
2016. április 28-án megtartott
rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal I. emelet 13. sz. helyiségében

Az ülés időtartama: 8.30 órától 8.45 óráig

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint.

Engert Jakabné: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a bizottság 5 fővel határozatképes. Az ülést 8.30 órakor megnyitja.

Megkérdezi a bizottság tagjait, ki ért egyet a kiküldött napirenddel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem, és 0 tartózkodás** mellett az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

34/2016. (IV.28.) EtB. sz. határozat

Az ülés napirendje

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság az ülés napirendjére az alábbi határozatot hozta:

- 1. A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kecskeméti Tankerületének intézményátszervezéssel kapcsolatos tervezetének véleményezése**
Előterjesztő: Mák Kornél alpolgármester

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Irattár

1. NAPIREND

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kecskeméti Tankerületének intézményátszervezéssel kapcsolatos tervezetének véleményezése

Engert Jakabné: Röviden ismerteti az előterjesztésben foglaltakat. Az előterjesztésben három pontban van összefoglalva, hogy mely intézményegységeket érinti ez az átszervezés. Az első pontban a Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-zenei Általános Iskola,

Gimnázium, Szakközépiskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6000 Kecskemét, Bihar u. 6. szám alatti feladat-ellátási helyét további két feladat-ellátási hellyel kívánják bővíteni, tekintettel arra, hogy a megnövekedett igények miatt szükséges a művészetoktatási telephelyek számának növelése.

A 2. pontban a Kecskeméti Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény és Gyermekotthonnál a KLIK javasolja a szakmai alapidokumentumba a Tóth László sétány 2. cím telephelyként történő bevezetését, amely a Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola II. Rákóczi Ferenc Általános Iskolája. Az épületben autizmus spektrum zavarral küzdő tanulók csoportja került elhelyezésre részleges integrációban.

A 3. pontban a Kecskeméti Bolyai János Gimnázium Németh László Gimnáziumánál a KLIK javasolja a tagintézményben a Köznevelési Hídprogramok közül a Híd I. program bevezetését.

Megkérdezi a bizottság tagjait, kinek van kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Engert Jakabné: Mivel kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el, megkérdezi a bizottság tagjait, hogy ki ért egyet a határozat-tervezettel?

Szavaztatás után megállapítja, hogy a bizottság **5 igen, 0 nem és 0 tartózkodás** mellett az alábbi határozatot hozta:

35/2016. (IV.28.) EtB. sz. határozat

A Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Kecskeméti Tankerületének intézményátszervezéssel kapcsolatos tervezetének véleményezése

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Esélyteremtési Bizottság megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 5.262-13/2016. ügyszámú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

A bizottság a fenti tárgyban készült közgyűlési **előterjesztést a Közgyűlés számára változtatási javaslat nélkül elfogadásra javasolja.**

Értesítendő:

- Bizottság tagjai
- Mák Kornél alpolgármester
- Ladics Monika, a Humánszolgáltatási Iroda vezetője
- Irattár

Engert Jakabné: Megállapítja, hogy a bizottság a munkáját befejezte, megköszöni a részvételt, és az ülést 8.45 órakor bezárja.


Engert Jakabné
elnök




Molnár Pál
bizottsági tag